

## Біографічна довідка Коржа В. Т.

Народився у бідній селянській родині 16 серпня 1938 року в Дроздівці Куликівського району на Чернігівщині.

Після школи – Чернігівське технічне училище залізничників, а далі – стрімке зростання: керівник бригади з ремонту колій, Харківський інститут залізничного транспорту, інженер Управління Південно-Західної залізниці, старший інженер Уккранаргоспу, потім – Мінпромбудматеріалів, аспірантура, старший науковий співробітник Ради з вивчення продуктивних сил НАНУ.

Послідовно набуваючи нових знань і збагачуючи власний досвід, 1977 року В. Т. Корж захистив дисертацію, отримав науковий ступінь кандидата економічних наук.

З набуттям незалежності України і відкриттям нових можливостей у сфері трансформації економічних відносин в українському суспільстві, В. Т. Корж відзначився на посаді комерційного директора Київського заводу будматеріалів і директора Науково-виробничої фірми “Транзактор”, а потім очолив Центр міжнародного науково-технічного співробітництва та маркетингу НДІ інформаційних технологій Міносвіти України.

Логічним розвитком кар’єри номінанта було створення однієї з перших в Україні ІТ-компанії “Глобал Юкрейн”, яку В. Т. Корж заснував і став її Президентом.

Діяльність цього науково-промислового комплексу ознаменувалась суттєвим внеском у розвиток вітчизняного інформаційного простору. Найбільш значимі продукти компанії: науково-дослідна робота “Фаетон” (для СБУ), розробка телекомунікаційної підсистеми Єдиної інформаційно-аналітичної системи “Вибори” (для ЦВК), створено захищений вузол для захисту державних інформаційних ресурсів у мережі Інтернет, з застосуванням новітніх технологій та обладнання (для урядових структур).

Розробки компанії “Глобал Юкрейн” було висунуто на здобуття Державної премії в галузі науки і техніки.

Тому обрання В. Т. Коржа Народним депутатом України і його продуктивна робота на цій високій державній посаді упродовж IV, V, VI скликань Верховної Ради були черговим етапом його біографічного різноманіття.

Творче надбання Заслуженого економіста України В. Т. Коржа на цей момент становить понад вісім десятків наукових праць, майже десяток книжок особистого і співавторського доробку.

Проте найбільший й найвагоміший внесок В. Т. Коржа залишається у сфері тихої душевної радості – у благодійництві. У цій діяльності йому активно допомагає дружина Любов Василівна та сини: Юрій і Роман.

## Відомості про досягнення Коржа В. Т.

В. Т. Корж не хизується своїми нагородами, але й не приховує, що найбільшу повагу має до Ордена Святого Миколая-Чудотворця та Орденів Святого Рівноапостольного князя Володимира Великого II і III ступенів, що їх отримав з рук Глави Української Православної Церкви Київського Патріархату Його Святості Патріарха Філарета, а також до Грамоти і Пам'ятної медалі від Глави Греко-Католицької Церкви Кардинала Любомира за особистий вклад в організацію апостольського візиту Глави Держави Ватикан Святішого Отця Івана Павла II в Україну.

За значний особистий внесок у реалізацію добродійних програм, підтримку науки, освіти, літератури, культури та мистецтва, сприяння розвитку духовності в суспільстві, номінанта нагороджено Медалями "За меценатство". I, II, III ступенів та двома Почесними Грамотами Міністерства культури і мистецтв України.

Не забули про В. Т. Коржа на вищому рівні держави, відзначивши його різнопланову діяльність Почесною Грамотою Верховної Ради України, Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України, найвищою нагородою Міністра Оборони України - "Золотий годинник", Орденом "За гуманність та милосердя".

За вагомий особистий внесок у створення духовних і матеріальних цінностей та досягнення високої майстерності у професійній діяльності, Київський міський Голова нагородив В. Т. Коржа нагрудним знаком "Знак Пошани". Двічі номінант також нагороджений Пам'ятними медалями та іменними годинниками з Подяками особисто від Голови Київської Міської Державної Адміністрації.

За подвижницьку діяльність на ниві благодійництва В. Т. Коржа нагороджено відзнакою Почесний Знак Товариства "Чернігівське земляцтво" у м. Київ, а також відмічено дипломами, численними листами і телеграмами вдячності від видатних діячів української культури, серед яких Герой України Богдан Ступка, Генеральний директор університетського видавництва "Пульсари", поетеса Лариса Копань, Голова Святошинської Спілки інвалідів Чорнобиля С. П. Красильніков та багато інших, хто добрим словом зазначив добродійність номінанта.

Можна стверджувати, що понад півсотні подячних відзначень і нагород номінанта є переконливим свідченням розмаїття напрямків благодійництва і документальним підтвердженням фактів його добродійної діяльності, передовсім на його рідній Чернігівщині, а також у нашій столиці та деяких інших містах України.